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Imnografia ortodoxă, în atenția conferinței de 
toamnă a preoților din Arhiepiscopia Bucureștilor
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În perioada 6-7 noiembrie, preoții din Arhiepiscopia Bucureștilor participă la 
Conferința pastoral-misionară de toamnă, eveniment care va fi centrat pe 
imnografia ortodoxă, temă care se înscrie în contextul Anului comemorativ 2023.

În prima zi, la întrunire participă preoții din Capitală și județul Ilfov, iar în a doua zi 
cei din județul Prahova. Lucrările se vor desfășura la Palatul Patriarhiei și vor fi 
prezidate de Părintele Patriarh Daniel, care este și Arhiepiscopul Bucureștilor.

Ambele sesiuni vor fi precedate de participarea la Sfânta Liturghie, oficiată la 
Catedrala Mitropolitană „Sfântul Spiridon – Nou”, paraclis patriarhal, de Preasfințitul 
Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop Vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor, în prima 
zi, respectiv de Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop Vicar Patriarhal, 
în a doua zi a conferinței.

După cuvântul de deschidere al Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, discuțiile se 
vor desfășura pe marginea a trei referate pregătite de clerici din eparhie.

Pr. lect. univ. dr. Zaharia Matei și diac. lect. univ. dr. Sabin Preda, ambii de la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” a Universității din București, 
vor prezenta referatele „Cântarea bisericească – sufletul cultului liturgic ortodox 
Implicații duhovnicești și misionar-pastorale”, respectiv „Inspirație și imnografie. O 
perspectivă biblică și patristică”, iar diac. dr. Cornel Coman, de la Biserica „Sfântul 
Grigorie Palama”, Paraclis al Universității Politehnica din București, va susține 
referatul „Timp și veșnicie în imnografia ortodoxă”.

La întruniri participă slujitorii parohiilor, preoții de caritate (din spitale și 
așezăminte sociale), preoții misionari din unitățile de învățământ, preoții militari 
(din Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Justiției). 
Din Capitală au participat și preoții slujitori la cimitirele de stat (Administrația 
Cimitirelor și Crematoriilor Umane a Municipiului București).

Conferința de primăvară a preoților din Arhiepiscopia Bucureștilor, organizată la 
finele lunii mai a acestui an, a fost centrată pe tematica Anului omagial 2023. Sf. 



Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a declarant anul 2023 drept Anul omagial al 
pastorației persoanelor vârstnice și Anul comemorativ al imnografilor și cântăreților 
bisericești (psalți).
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